



## **ERRATUM**

The **Notice of Award** issued to Asiaprime Commodities Corp. for Item No. 1 of the Supply and Delivery of Envelope, Documentary, Legal for the Procurement Service (PS) under **AMP No. 24-034-2** should read as:

**From:**

XXX

After the conduct of post-qualification and evaluation, the Procurement Service-Department of Budget and Management through the Bids and Awards Committee II recommended the award of contract to Asiaprime Commodities Corp. for Item No. 1 under Alternative Method of **Procurement-Small Value Procurement** with AMP No. 24-034-2, for the Supply and Delivery of Envelope, Documentary, Legal for the Procurement Service which was approved by the undersigned, thus, this NOTICE OF AWARD for the item described below:

XXX

**To:**

XXX

After the conduct of post-qualification and evaluation, the Procurement Service-Department of Budget and Management through the Bids and Awards Committee II recommended the award of contract to Asiaprime Commodities Corp. for Item No. 1 under Alternative Method of **Procurement-Repeat Order** with AMP No. 24-034-2, for the Supply and Delivery of Envelope, Documentary, Legal for the Procurement Service which was approved by the undersigned, thus, this NOTICE OF AWARD for the item described below:

XXX

This is being issued to correct the clerical errors made in the company name and address of the supplier related to the abovementioned project.

Prepared by:

**Signature Redacted**

**GERBE JEAN A. CAERLANG**  
BAC Secretariat

Certified Correct & Recommending Approval:

**Signature Redacted**

**ENGR. ANTONIO B. HERMIDA, JR.**  
Vice Chairperson, BAC II

Approved by:

**Signature Redacted**

**ATTY. PHILIP JOSEF T. VERA CRUZ**  
Director IV, Operations Group